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„Ősz-varázs” hét: 2023. október 16-20. 

Gyermekkert Tagóvoda 
 

 

 Az „Ősz-varázs” hét programjait már hetekkel korábban elkezdtük megtervezni és 

folyamatos előkészítés mellett, megvalósítani. A heti terv összeállítása, a vásári forgatag 

eladásra szánt termékeinek elkészítése, a zenekar meghívása, a szőlődarálás és préselés, 

valamint a szükséges eszközök beszerzése hosszas előmunkálatokat igényelt. Minden kolléga 

kivette a részét az előkészítés folyamatában: ki eladásra szánt őszi dekoratív és igényes árut 

készített, ki vásárolt, ki programot szervezett, ki előrajzolt a csoportmunkához, mások pedig a 

süteménykészítésre koncentráltak. A hét központi témája a szőlő volt. A program 

megvalósításához 100.000,- forint pályázati pénz állt rendelkezésünkre. 

  

 

Hétfőn az általam előkészített A/2-es méretű óriás szőlőfürtöket készítették el a csoportok. Előre 

megbeszéltük, ki milyen technikával fog dolgozni. Így aztán festett, parafadugó nyomatos, 

gyűrt papírral ragasztott, festett rizsszemekkel pergetve -, szivárvány színű papírból kivágott 

körlapokkal - és apró karikákból ragasztott szőlőfürtök készültek a csoportokban. Ezek a 

munkák a bejárati folyosó ablakait díszítik – gyönyörűek lettek.  

 

A keddi nap rengeteg munkával telt. Minden szülő hozott szőlőt a gyermeke csoportjába, ahol 

kora reggeltől lázas munka folyt. Az összes szőlőfürtöt leszemezgették a gyerekek és tálakba, 

kis vödrökbe tették azt, hogy várják a csodát! Közben a tornateremben Orsi és Viktor előkészült 

a mutatványra. Beállították a darálót és a prést. Két-két csoport érkezett, a megbeszéltek szerint 

a tornaterembe. Orsi vezetésével megbeszélték a daráló és a prés alkotórészeit, funkcióját és 

kezdődhetett a munka. A gyerekek segítettek mindenben. Beöntöttük a darálóba a szőlőt, 

minden gyerek tekert rajta, hogy jól szétessenek a szemek. Aztán átöntöttük a préselőbe a 

ledarált szőlőt és elkezdődött a préselés. Ebben is minden gyermek részt vett. Közben figyeltük 

a kicsordogáló mustot és ügyeltük, hogy a kancsók tele legyenek, de ki ne folyjon egy csepp 

se. Valaki mindig ügyelt a kancsócserére is. A gyerekek alig várták, hogy megkóstolhassák a 

frissen préselt 100%-os gyümölcslevet. Persze, minden csoportban elfogyott az utolsó cseppig. 

Mivel nem préselődött ki minden lé a gyümölcsből, Orsi és Viktor még újra átpréselte a ledarált 

szőlőt. Így lett még 12 liter mustunk. Ez bekerült a fagyasztóba, hogy majd csütörtökön, a 

gyerekek a szülőkkel együtt fogyaszthassák el a délutáni közös programon. 

 

A szerdai nap süteménykészítéssel telt a csoportokban. Egy feltételt szabtunk, hogy őszi 

gyümölcs legyen a sütiben. Készült így mézes puszedli szőlős tüskés süniként, leveles tésztában 

sült fahéjas alma muffin, gyümölcskenyér, pudingos gyümölcstorta alap, szőlőszemekkel 

díszítve. A kis napraforgósok izgatottan várták az uszodából érkező nagycsoportosokat, hogy 

meglephessék Őket a pudingos finomsággal. 
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A csütörtöki nap megkoronázta a hetünket.  Délelőtt 3 programot biztosítottunk a gyerekeknek, 

a jól bevált forgó rendszerben, két-két csoporttal, 3x 20percben. Az első helyszín a Katica 

csoportban volt. Itt Ildikó rövidfilmet vetített a szüretről, illetve meséket az őszi gyümölcsök 

főszereplésével. A tornateremben igazi táncházat tartott Eszter, alaposan megtáncoltatva a 

csoportokat, igényes, énekléssel összekapcsolt népzenével. A harmadik helyszín a Maci 

csoportban volt, ahol Violetta hívta daltanulásra, közös mozgásra és ritmusra a csoportokat. 

Bevont minden óvónénit az éneklésbe.  

Mindhárom helyszínen tartalmas, izgalmas és örömteli együttlétet biztosítottak a kollégák. 

Délután a szülőket is vártuk közös programokra. Alvás alatt a dadus nénik készülődtek a 

büfére. Gofrisütés, zsíroskenyér és tea készítés, must kiolvasztás, büfé kialakítást végeztek 

lelkesen. Igénylik ők is a feladatokat és örömmel fogadják az elismerést munkájukért. Köszönet 

érte!  

Megkezdődött a mulatság! Érkeztek sorban a szülők, családok és a Bóbita zenekar muzsikájára 

vidám tánc és éneklés kezdődött a tornateremben. Közben az összes többi helyszín is 

kialakításra került. A Katica csoportban vásári forgatag és zsákbamacska várta a családokat, a 

Pillangóban textil, lyukas szőlőszemekbe kellett célba dobni. A folyosón büfé várt mindenkit. 

A Napsugár csoport a nagyon népszerű csillámtetoválás helye lett. Alig győzték a kollégák 

szusszal. A Maci csoportban pedig zoknipárosító versenyre lehetett benevezni. Még szülők is 

versenyeztek ebben a szintén népszerű játékban. Bizony, alig akartak hazamenni a gyerekek a 

mulatság, program végén. Estefelé még rendet tettünk az óvodában és köszönettel hallgattuk 

meg Orsi méltatását a rendezvény tökéletes lebonyolításáért. 

 

A péntek a mozgás jegyében telt. A játékokat forgó rendszerben terveztük, hordógurítást, 

hordóban futást, amit bady roll hengerrel tudtuk kivitelezni. Célbadobós és ügyességi 

feladatokat terveztünk. A kivitelezést emberhiány es az esős idő miatt a testvércsoportok 

összefogásával a csoportszobákban valósítottuk meg.  

 

 

 

 

Budapest, 2023. 10. 20 

                                                                                    

 

Buday Beáta  

Óvodapedagógus 
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